

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
центр развития ребенка – детский сад №20 «Золотой ключик»
города Новоалтайска Алтайского края

«Здравствуй, детский сад»

Подготовила:
Упорова М.В.

Новоалтайск

312.1/021

здравствуй детский сад!

праздник для вновь поступивших детей в 6 подгот группу д.с.

под красивую музыку дети вбегают в зал, вступают полукругом.

ведущая - дорогие дети и гости. сегодня у нас первый и самый главный праздник в д.с. и называется наш праздник "Здравствуй детский сад" (аплодисменты)

коля - для кого д.с создается? вам ответит и стар и млад, потому он и детским зовется, что построен для дошколят.

витя - если ребенок спешит в д.с., с радостью в группу стремится, значит такой детский сад для ребят, безусловно годится!

никита - долго ждали мы путевки и мечтали что в садик пойдем. а сейчас мы стоим перед вами и эту песню про садик поем.

песня "детский сад" А.Филлипенко (дети садятся на свои места)

под музыку вбегают Буратино и Мальвина

буратино - расступись честной народ, Буратино к вам идет.

расскажут про увлечения ребят в РС
максим, настя - мы здесь и вырастем и поумнеем,
научимся петь, стихи читать, решать задачи,
составлять рассказы и разные картины рисовать!

Мальвина - в ИЗО студии нас встречает педагог
Елена.... (аплод) *АЛЕКСАНДРОВНА* *КАРАМАНОВА*

Игра "Нарисуем детский сад" - проводит воспитатель
ИЗО

ИВ ведущая - ребята! вас пришли поприветствовать дети
нашей группы, которые в этом году выпустились в
школу (аплод) *Поздравим своих выпускников*

дети-выпускники встают на свои места, *Желаем хорошо учиться в школе*

песня "Детский сад"
1 выпускник - дети мы поздравляем вас с праздником и
дарим эту песенку. мы выучили ее в детском саду!

песни выпускникам. 1. "д.сад" Алина, Никита Ш,
Матвей, Никита Л. 2. "давайте дружить" Юля *утром рано мы вст* *Все это помню про реб*

ведущая - а наши ребята прочтут стихи, они очень
старались и уже выучили *а)*

мальвина - в спортивном зале вас встречает
физкультурник Елена Григорьевна!

....ритмическая гимнастика...проводит физ. работник.

обращение к родителям
алина - мамы дорогие не волнуйтесь! мы уже
воспитанники садика! и теперь спокойней будет вам!

2 марта написать РС

мальвина - кто ответит почему так красиво вокруг? и куда мы ни посмотрим - справа друг и слева друг!

ведущая - очень весело сегодня песни звонкие звучат,

все дети - потому что наша группа открывается сейчас!

лера - мамы за руку сегодня привели нас в д.с. и веселых ребятишек детский садик встретить рад.

буратино - а в группе нас встретила воспитатель

Марина Викторовна (аплодисменты), *МАРИНА ВИКТОРОВНА РАССКАЖЕТ, ЧТО НЕ ШИТЕРЕНОГО ИДЕТ РАБОТ В РАБОТУ*

саша - здесь мы будем играть в игрушки, кушать, спать и немного шалить. есть у нас тут друзья и подружки все мы будем крепко дружить!

Песня "песенка-песенка"

мальвина - а еще в группе нас встретила наша няня... давайте с ней поиграем и поможем накрыть столы. *НАТАША АНАТОЛЬЕВНА*

Игра "накрой стол"

арина - здесь нас научат танцевать, лепить, играть и петь не зная скуки, и развлечение любое проведут под музыки волшебной звуки!

буратино - в музыкальном зале нас встречает муз.руководитель Татьяна Геннадьевна (аплод)

песня "музыкальное занятие"

Соловьев *принимает ребят в хоровод*
саша - шире круг, музыка зовет всех друзей и подруг в шумный хоровод.

....муз.игра...

4 шага *вперед 4 шага* *назад 4 шага* *кружиться 2 маш поворот* *похлопываешь* *ножке*
буратино - вас ребята встречают в нашем д.с. еще очень много замечательных специалистов, которые будут принимать очень большое участие в вашем воспитании.

ИР
это медик - татьяна ивановна, логопед-любовь ивановна, психолог-алина....прачки, повара,

и многие многие другие сотрудники детского сада.

про дружбу *работайте дружески* *= ПОДА*
смотрите как будем дружить и жить одной семьей.

= ХОРОВОД =
буратино - с днем рождения поздравляет вашу группу детский сад! счастья, радости желаем для гостей и для ребят.

мальвина - чтобы группу открывать надо ключик подобрать. ключик этот не простой, ключик этот золотой.

а как называется наш детский сад? (дети хором отвечают)

ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК
а ключик этот находится у самого главного человека в детском саду.

встречайте Светлана Михайловна Вялкова! - заведующая нашего д.с.